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82-РІЧНИЙ ФРАНЦУЗ ВІДКРИВ ВОГОНЬ ПО ЖАНДАРМАХ
ЧЕРЕЗ ВІРУ, ЩО В КРАЇНІ ПОЧАЛАСЯ РЕВОЛЮЦІЯ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

82-річний житель Франції відкрив вогонь по жандармах, переконаний, що президента країни
Емманюеля Макрона повалили і в країні почалася революція. Унаслідок стрілянини двоє
правоохоронців дістали поранення, а самого чоловіка після кількагодинних переговорів затримав
спецпідрозділ GIGN.

Інцидент стався ввечері 20 червня поблизу міста Ножан-ле-Ротру. Як повідомили в прокуратурі,
близько 18:50 чоловік взяв рушницю та набої, вийшов із будинку й почав заявляти, що в країні
почалася революція, пише Le Figaro.

За даними слідства, чоловік був переконаний, що президента Франції усунули від влади. Він вигукував
фрази: “Це революція” та “Макрона повалено”.

Про поведінку чоловіка правоохоронцям повідомила його дружина. На місце направили п’ятьох
жандармів.

Коли вони прибули до будинку, донька подружжя повідомила їм, що батько “ховається за кедром в
саду зі зброєю в руках”. Правоохоронці намагалися встановити з ним контакт і водночас обережно
наближалися.

У цей момент чоловік тричі вистрілив у їхньому напрямку. Двоє жандармів були поранені в ноги. За
версією слідства, він також міг отримати поранення руки під час дій правоохоронців у відповідь на
напад.

Після стрілянини підозрюваний забарикадувався у підвалі власного будинку. Переговори з чоловіком
та операцію із затримання доручили спецпідрозділу GIGN.

Близько 20:50, приблизно через чотири години після перших пострілів, чоловік добровільно здався
правоохоронцям і не чинив опору.

Поранених жандармів доставили до лікарні. У прокуратурі зазначили, що загрози їхньому життю
немає.

Під час перевірки з’ясувалося, що затриманий – ремісник на пенсії, який завершив трудову діяльність
близько 20 років тому. Раніше він не мав судимостей і, за даними прокуратури, “не був відомий
правоохоронним або судовим органам”.

Чоловіка доправили до лікарні в Ле-Мані, де лікарі мали видалити з його руки кулю, що застрягла в
тканинах. Після цього його помістили під варту, оскільки медики визнали стан здоров’я достатнім для
застосування цього запобіжного заходу.

У прокуратурі також повідомили, що протягом дня він має пройти психіатричну експертизу.

Після інциденту прокуратура відкрила розслідування за статтею про замах на умисне вбивство двох
представників влади. Водночас слідчі окремо перевіряють обставини застосування сили жандармами у
відповідь на напад.

Підготував: Сергій Дага

Франція стрілянина Інцидент Макрон Емманюель революція
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